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Európai szabvány a PDF-es elektronikus aláírásra
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Az ETSI (Európai Távközlési Szabványosítási Intézet) egy olyan szabványt tett közzé, mely a biztonságot szolgáló elektronikus aláírás alkalmazását könnyíti meg, mivel az új szabályokat harmonizálták az európai törvényekkel. A szabvány megfelel az unió 1999/93/EC jelzésű irányelvének, s több új előírást határoz meg az elektronikusan aláírt PDF-dokumentumok kezelését illetően (PAdES – Advanced Electronic Signatures for Portable Document Format).
Az új szabvány tekintettel volt az Európai Bizottság akciótervére, melynek célja az, hogy a jelenlegi gyakorlatot követve javítsa az elektronikus aláírás határokon átnyúló alkalmazását – például azt az evidenciát is figyelembe veszik, hogy az egyik tagállamban kiállított elektronikus aláírás érvényes legyen egy másik tagországban is. Ez ugyan természetesnek tűnik, ám a technológia fiatalságát és kevéssé alkalmazottságát tekintve jelen pillanatban egy fontos és szükséges lépés.
Az új szabvány alapján működő technológiák képesek arra, hogy eldöntsék: a digitálisan aláírt PDF-dokumentumok mikor keletkeztek, vagyis a jelen körülmények között alkalmas ez a megoldás arra, hogy hosszú távon hitelesítsen egy digitális formában készített iratot (Long-Term Validation – LTV). Ez ugyan már a jelenleg Magyarországon is használatos e-aláírási formátummal is biztosított, de a PDF-alapú megvalósítás további lökést adhat a technológia elterjedésének.
A szabványcsomagot (PAdES standard) a PDF formátum szakértőivel együtt az ETSI speciális részlege (Electronic Signatures and Infrastructure – ESI – Technical Committee) dolgozta ki, s az eredményeket eljuttatják a Nemzetközi Szabványügyi Szervezethez (ISO), hogy a PDF következő, ISO 32000-2 jelzésű szabványában már szerepeljenek. A Magyar Elektronikus Aláírás Szövetség vizsgálja a széles körű magyar felhasználás lehetőségeit.
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			Azóta történt

				
					
					
					
						
							Változások kora, avagy merre tovább e-közigazgatás?
						

						 Az IIR Hungary e-ügyintézéssel foglalkozó konferenciáján fontos változásokról számoltak be az előadók.

						
							Mérleg
							2009-10-01
							
								
								0
							
						

					

				
	
					
					
					
						
							Mentsen le weboldalakat PDF-fájlba egyszerűen
						

						 A PDFmyURL pontosan azt csinálja, ami a nevében van. Egy kattintás, és máris tölthetjük le a meglepően jól sikerült produktumot.

						
							Szoftver
							2010-01-18
							
								
								14
							
						

					

				
	
					
						
					
					
						
							Mi is az az elektronikus aláírás?
						

						 Cikksorozatunk első részében a digitális ügyintézésben nélkülözhetetlen elektronikus aláírással kapcsolatos alapfogalmakat igyekszünk tisztázni.

						
							Mérleg
							2010-03-29
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							Elektronikus aláírást tenne az internetes szerződésekre a Noreg
						

						 A cég szerint fontos lenne, hogy a felhasználók által elfogadott szerződési feltételeket bizonyító erejű okirattal lehessen igazolni.

						
							Közösségi média
							2010-04-29
							
								
								0
							
						

					

				


		

		
			Előzmények

				
					
					
					
						
							MELASZ-minősítés a NetLock elektronikus aláírási alkalmazásának
						

						 A rendszer- és szoftverfejlesztést végző vállalatok számára fejlesztett NLCAPI3 megkapta a MELASZ-Ready 2.0 minősítést.

						
							Biztonság
							2009-07-30
							
								
								1
							
						

					

				
	
					
					
					
						
							Együttműködés az elektronikus aláírás elterjedéséért
						

						 Az e-ügyintézés szabványosítása, megbízhatóságának növelése érdekében a MELASZ tesztsorozatot végzett el.

						
							Mérleg
							2009-07-22
							
								
								6
							
						

					

				
	
					
					
					
						
							Újabb kormányzati bukta: e-tértivevény
						

						 Az e-tértivevényről szóló törvénytervezetet gyakorlatilag csak kritikák érték, s ha megnézzük az érveket, azt kell mondanunk, hogy megérdemelten.

						
							Tech
							2009-06-15
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							Az Adobe támogatja a PDF-fájlokat mobileszközökön is
						

						 A szoftverfejlesztői csomag az intelligens telefonokon és az olvasókészülékeken is elérhetővé teszi a PDF-fájlok és a tartalomvédelem támogatását.

						
							Szoftver
							2009-02-17
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	Percről percre

			
				
					
						
						
							
								ASRock Radeon RX 7900 GRE Challenger: videokártya a nyúl évéből
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						Az AMD eredetileg a kínai piacra szánta a Navi 31 7900 GRE változatát, de az NVIDIA Superek hatására változtattak a terveken.
					

				

				
					
						
						
							
								Sovereign Syndicate teszt
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						A Disco Elysium műfajt teremtett, de egészen eddig nem volt követője – a Sovereign Syndicate azonban egy újabb, harcok nélküli, remekül megírt RPG, ezúttal a steampunk Londonba helyezve.
					

				

				
					
						
						
							
								Strong SRT 55UF8733: a gyártó első QLED tévéje
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						Kipróbáltuk és leteszteltük a 4K felbontású, kvantumpontos, Google TV rendszert használó televízióját.
					

				

				
					
						
						
							
								Meater 2 Plus - medium rare
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						Második generációhoz érkezett a Meater okoshústűje – megnéztük, mi sül ki belőle.
					

				

				
					
						
						
							
								RTX3070 16 GB VRAM-mal?
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						Készítsük el! Avagy nem baj, ha még nem csináltál ilyesmit, csak bátran és átgondoltan.
					

				

			

			
			



	
		Aktív témák

			 Megjelent az iOS 17.4, minden idők egyik legfontosabb iPhone-frissítése
	LEGO klub
	Kodi és kiegészítői magyar nyelvű online tartalmakhoz (Linux, Windows)
	 Ezek a hajlítható modellek jönnek idén
	Azonnali mobilos kérdések órája
	Intel Dual Core 2000 felhasználók barátságos offolós topikja
	Hálózati / IP kamera
	Peugeot, Citroën topik
	Óra topik
	 Luck Dragon: Asszociációs játék. :)
	További aktív témák...
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					 Mobil nézet
					  Phablet nézet
					 Tablet nézet
					 Normál asztali nézet
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